

Duhovne večeri za mlade

četvrtak, 8.10.2020.
četvrtak, 12.11.2020.

Večeri će se održati u **19.30 sati** u crkvi St. Antonius u Waiblingenu.

- * večer slavljenja Boga
- * temetske tribine i osobna svjedočanstva
- * zajedničko druženje u našim prostorijama

Pozivamo naše mlade i sve zainteresirane!



Župni zborovi

I naši zborovi započeli su sa svojim probama po mjerama zaštite pandemije koronavirusa.

Zbor mladih ponedjeljkom u 19.30 sati u našim prostorijama u Marienstr. 4 u Waiblingenu.

Mješoviti zbor petkom u 19.30 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu.

Pjevanje za djecu održavat ćemo po dogovoru subotom poslije vjeronauka.

Pozivamo sve one koji pjesmom žele hvaliti i slaviti Boga da nam se pridruže!



TAVELIĆEVO 2020.

U nedjelju 15. studenoga naša zajednica u Waiblingenu slavi svoga zaštitnika sv. Nikolu Tavelića.

Svečanu svetu misu slavimo u 12.00 sati u crkvi St. Antonius. U 11.45 sati molimo kronicu sv. Nikoli Taveliću.

Utecimo se molitvama prvom svecu u hrvatskom narodu i molimo da po njegovom zagovoru Gospodin čuva našu zajednicu i njezine vjernike kao i sav hrvatski narod.

Sveti Nikola Taveliću, moli za nas!

Molitvena zajednica

Započinjemo osnivanjem molitvene zajednice. Ova molitvena zajednica molila bi za župu, njezine vjernike te za cijeli svijet. I naši vjernici će biti pozvani da anonimno u našim crkvama na određenom mjestu predaju ovoj zajednici svoje molitvene nakane za koje će oni moliti.

Molitvena zajednica sastajala bi se tjedno ili mjesečno kao i na način da svaki član moli osobno u određeno vrijeme. Na zajedničke molitve (tjedne ili mjesečne) pozvani su svi vjernici.

Pozivamo naše vjernike koji žele biti član ove molitvene zajednice da se jave u župni ured.

Ti uopće nisi siromašan

Siromah upita mudrog starca: "Zašto sam toliko siromašan?"

Mudri starac odgovori: "Nisi naučio davati."

Siromah: "Kako mogu davati kad nemam ništa?"

Mudri starac: "Imaš nekoliko stvari: LICE kojim možeš dati OSMIJEH, USTA kojima možeš dati MUDROST I UTJEHU drugima, SRCE koje možeš OTVORITI za DRUGE, OČI kojima možeš PROMATRATI DOBRO u drugima,

TIJELO koje možeš upotrijebiti da POMOGNEŠ drugima.

Ti, zapravo, uopće nisi siromašan, siromaštvo duha je pravo siromaštvo.

Nepoznati autor

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i na našoj internetstranici i na stranicima društvenih mreža

web: www.hkz-wn.de
facebook: [Hrvatska katolička zajednica Waiblingen](https://www.facebook.com/Hrvatska-katolicka-zajednica-Waiblingen)
instagram: [@hkz.wn](https://www.instagram.com/hkz.wn)



“Evo me, mene pošalji!” (Iz 6, 8)

Iz poruke pape Franje za svjetski dan misija 2020.

U ovoj godini obilježenom patnjom i izazovima koje je sa sobom donijela pandemija Covid-19 taj misijski hod čitave Crkve nastavlja se u svjetlu riječi koju nalazimo u izvješću o pozivu proroka Izaije: »Evo me, mene pošalji!« (6, 8). To je uvijek novi odgovor na Gospodinovo pitanje: »Koga da pošaljem?« Taj poziv dolazi iz Božjega srca, od njegova milosrđa koje, u sadašnjoj svjetskoj krizi, predstavlja izazov na koji su Crkvu i čitav ljudski rod pozvani odgovoriti. »Poput učenikâ iz Evanđelja iznenada nas je zahvatila neočekivana i žestoka oluja. Shvatili smo da se nalazimo na istoj lađi, svi krhki i dezorijentirani, ali istodobno važni i potrebni, svi pozvani veslati zajedno, svi potrebni utjehe drugoga. Na toj lađi... svi se nalazimo. Poput tih učenika, koji jednoglasno i u tjeskobi kažu: "ginemo" (r. 38), tako smo i mi shvatili da ne možemo ići dalje svatko za sebe, već samo zajedno« (Meditacija na Trgu sv. Petra, 27. ožujka 2020). Doista smo prestrašeni, dezorijentirani i uplašeni. Bol i smrt daju nam iskusiti našu ljudsku krhkost, ali istodobno uočavamo da svi imamo snažnu želju za životom i oslobođenjem od zla. U tome smislu poziv na poslanje, poziv da izidemo iz sebe samih iz ljubavi prema Bogu i bližnjemu pokazuje se kao prilika za solidarnost, služenje, posredovanje. Poslanje koje Bog povjerava svakome od nas pomaže nam osloboditi se straha i zaokupljenosti samima sobom i shvatiti da ponovno pronalazimo same sebe kad se darujemo drugima. [...]

Poslanje je slobodan i svjestan odgovor na Božji poziv. No, taj poziv prepoznajemo samo kad živimo osobni odnos s Isusom živim u njegovoj Crkvi. Zapitajmo se: jesmo li spremni prihvatiti prisutnost Duha Svetoga u svome životu, poslušati poziv na poslanje, bilo u životu u braku, bilo u posvećenom ili

svećeničkom životu, u svojoj svakodnevnici? Jesmo li spremni biti poslani na bilo koje mjesto kako bismo svjedočili svoju vjeru u Boga milosrdnog Oca, kako bismo naviještali Evanđelje spasenja Isusa Krista, kako bismo dijelili božanski život Duha Svetoga izgrađujući Crkvu? Jesmo li poput Marije, Isusove majke, spremni bespridržajno se staviti u službu Božje volje (usp. Lk 1, 18)? Ta je unutarnja raspoloživost veoma važna ako želimo reći Bogu: »Evo me, Gospodine, mene pošalji!« (usp. Iz 6, 8). I to ne apstraktno, nego u ovom času Crkve i povijesti. [...]

Shvatiti što nam Bog govori u ovim vremenima pandemije predstavlja također izazov za poslanje Crkve. Bolest, patnja, strah i izolacija stavljaju pred nas određena pitanja. Siromaštvo onih koji umiru sami, koji su napušteni, koji su ostali bez posla i primanja, beskućnika i onih koji nemaju što jesti tjeraju nas na razmišljanje. Prisiljeni držati fizički razmak i ostati u kući pozvani smo ponovno otkriti važnost društvenih odnosa kao i zajednički odnos s Bogom. Te okolnosti ne samo da ne bi smjele dovesti do toga da u nama porastu nepovjerenje i ravnodušnost nego bi nas trebale navesti da posvećujemo još veću pažnju našem odnosu prema drugima. A po molitvi, kojom Bog dotiče i pokreće naša srca, postajemo otvoreni za potrebe naše braće i sestara za ljubavljvu, za dostojanstvom i slobodom i ona u nama budi odgovornost za sav stvoreni svijet. Nemogućnost da se kao Crkva okupljamo na slavljju euharistije dovela nas je u situaciju da smo dijelili iskustvo brojnih kršćanskih zajednica koje ne mogu svake nedjelje slaviti misu. U takvim okolnostima pitanje koje nam Bog postavlja glasi: »Koga da pošaljem?« i od nas očekuje velikodušan i uvjeren odgovor: »Evo me, mene pošalji!«. Bog nastavlja tražiti koga da pošalje svijetu i narodima da svjedoči njegovu ljubav, njegovo spasenje od grijeha i smrti, njegovo oslobođenje od zla (usp. Mt 9, 35-38; Lk 10, 1-12). [...]

papa Franjo

Poruku pape Franje u cijelosti možete naći na našoj internetstranici.

LUČ - župni list Hrvatskih katoličkih zajednica Waiblingen i Backnang

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950,
e-mail: svetnikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; web: www.hkz-wn.de;
Uredovno vrijeme: utorkom od 16.30 do 18.00 sati, petkom od 15.30 do 17.30 sati

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de
List uređuje: Tin Kušić, tajnik

